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ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА  
Власникам та керівництву ТОВ «ЮГ-ГАЗ» 

ЗВІТ ЩОДО АУДИТУ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ  

Думка із застереженням 

Ми провели аудит фінансової звітності ТОВ «ЮГ-ГАЗ» (далі - Товариство), що складається з 
звіту про фінансовий стан на 31 грудня 2020 року, звіту про сукупний дохід, звіту про зміни у 
власному капіталі, звіту про рух грошових коштів за рік, що закінчився зазначеною датою та 
приміток до фінансової звітності включаючи стислий виклад значущих облікових політик. 

На нашу думку, за винятком впливу питаннь, про які йдеться у розділі «Основа для думки із 

застереженням» нашого звіту, фінансова звітність, що додається, відображає достовірно, в 

усіх суттєвих аспектах фінансовий стан Товариства на 31 грудня 2020 року, його фінансові 

результати і грошові потоки за рік, що закінчився зазначеною датою, відповідно до 

Національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку (далі – НП(С)БО) та Закону 

України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» щодо складання 

фінансової звітності.   

Основа для думки із застереженням 

За результатами аудиту фінансової звітності Товариства за 2020 рік ми зауважили наступне:  

1. Станом на 31.12.2020 року у статті «Дебіторська заборгованість за продукцію, товари, 
роботи, послуги» Звіту про фінансовий стан відображено дебіторську заборгованість в сумі  
754  941 тис. грн., в тому числі 4 183 тис. грн, яка обліковується понад двох років. Як 
зазначено в обліковій політиці, Товариство визнає резерви сумнівних боргів за методом 
абсолютної суми сумнівної заборгованості, виходячи з результатів проведеної інвентаризації 
дебіторської заборгованості на предмет виявлення простроченої заборгованості наприкінці 
звітного року та аналізу платоспроможності окремих дебіторів. Проте Товариство не 
здійснювало розрахунку резерва сумнівних боргів, як того вимагають НП(С)БО 10 
«Дебіторська заборгованість» та облікова політика, що призводить до завищення активів, 
заниження непокритого збитку станом на звітну дату та завищення фінансового результату 
за звітний період на 4 183 тис. грн. 

2. Крім того у статті «Інша дебіторська заборгованість» Звіту про фінансовий стан 
відображено дебіторську заборгованість в сумі 113 488 тис.грн, в тому числі за договорами 
займів в сумі 13 917 тис. грн, пролонгованих третій рік поспіль. Товариство не здійснювало 
розрахунку резерву знецінення як того вимагають НП(С)БО 13 «Фінансові інструменти» та 
облікова політика. Ми не отримали прийнятні аудиторські докази в достатньому обсязі щодо 
оцінок управлінського персоналу стану розрахунків з дебіторами і аналізу здатності 
контрагентів виконувати свої зобов’язання, які впливають на прийняття рішень з формування 
резерву знецінення з причини ненадання  достатньої інформації, включаючи прогнозну, 
необхідну для оцінки здатності контрагентів виконувати свої зобов’язання. Отже ми не 
змогли визначити, чи є потреба в будь-яких коригуваннях цих сум. 

Ми провели аудит відповідно до вимог Закону України «Про аудит фінансової звітності та 
аудиторську діяльність» і Міжнародних стандартів контролю якості, аудиту, огляду, іншого 
надання впевненості та супутніх послуг (далі - МСА), що прийняті Радою з міжнародних 
стандартів аудиту та надання впевненості. Нашу відповідальність згідно з цими стандартами 
викладено в розділі «Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності» цього звіту. Ми 
є незалежними по відношенню до Товариства згідно Міжнародним кодексом етики  
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професійних бухгалтерів (включаючи міжнародні стандарти незалежності) Ради з 
Міжнародних стандартів етики для бухгалтерів (Кодекс РМСЕБ) та етичними вимогами, 
застосовними в Україні до нашого аудиту фінансової звітності, а також виконали інші обов’язки 
з етики відповідно до цих вимог та Кодексу РМСЕБ. Ми вважаємо, що отримані нами 
аудиторські докази є достатніми і прийнятними для використання їх як основи для нашої думки 
із застереженням.  

Пояснювальний параграф 

Ми звертаємо увагу на примітку 2 «Умови діяльності» до фінансової звітності,  де зазначено, 
що Товариство здійснює свою діяльність в умовах оголошеного в Україні карантину  в зв’язку 
з пандемією коронавірусу (COVID-19). Карантин передбачає ряд обмежувальних заходів, які 
можуть вплинути на ситуацію в економіці України і на діяльність Товариства. Запровадження   
обмежувальних заходів та нестабільність ситуації в Україні зумовили винекнення додаткових 
ризиків в діяльності суб’єктів господарювання та може мати вплив на різні аспекти фінансового 
звітування. Розвиток подій навколо вірусу COVID 19 в 2020 році та початку 2021 року свідчать 
про те, що негативного впливу на порушення економічної діяльності Товариства не очікується. 
З початком пандемії COVID-19 керівництвом ТОВ «ЮГ-ГАЗ» були вжиті заходи щодо 
мінімізації ризиків для працівників щодо переходу до режиму віддаленої та безперебійної 
роботи всіх робочих процесів. Для забезпечення віддалених робочих місць в період пандемії, 
Товариством  були здійснені додаткові інвестиції в основні засоби. Застосовані заходи 
дозволили продовжити безперебійну роботу усіх підрозділів Товариства не призвели  до 
зниження обсягу операцій і зниження виручки від реалізації природного газу та електричної 
енергії. Управлінський персонал  вважає, що й надалі пандемія короновірусу  не буде мати 
значного негативного впливу на ринок.  

Нашу думку не було модифіковано щодо цього питання. 

 

Інша інформація 
Управлінський персонал Товариства відповідно до вимог законодавства України несе 
відповідальність за подання разом з фінансовою звітністю Звіту про управління відповідно до 
вимог Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні». 

Наша думка щодо фінансової звітності не поширюється на таку іншу інформацію та ми не 
робимо висновку з будь-яким рівнем впевненості щодо цієї іншої інформації. 

У зв’язку з нашим аудитом фінансової звітності нашою відповідальністю є ознайомитися з 
іншою інформацією та при цьому розглянути, чи існує суттєва невідповідність між іншою 
інформацією і фінансовою звітністю або нашими знаннями, отриманими під час аудиту, або 
чи ця інша інформація має вигляд такої, що містить суттєве викривлення. 
Якщо на основі проведеної нами роботи стосовно іншої інформації, отриманої до дати звіту 
аудитора, ми доходимо висновку, що існує суттєве викривлення цієї іншої інформації, ми 
зобов’язані повідомити про цей факт.  

Ми не виявили фактів, які потрібно було б включити до нашого звіту, крім питань, які описані в 
розділі «Основа для думки із застереженням». 

Відповідальність управлінського персоналу за  фінансову звітність 

Управлінський персонал несе відповідальність за складання і достовірне подання фінансової 

звітності відповідно до Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в 

Україні», НП(С)БО та за таку систему внутрішнього контролю, яку управлінський персонал 
визначає потрібною для того, щоб забезпечити складання фінансової звітності, що не містить 

суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або помилки.  
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При складанні фінансової звітності управлінський персонал несе відповідальність за оцінку 

здатності Товариства продовжувати свою діяльність на безперервній основі, розкриваючи, де 

це застосовно, питання, що стосуються безперервності діяльності, та використовуючи 
припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку, крім 

випадків, якщо управлінський персонал або планує ліквідувати Товариство чи припинити 
діяльність, або не має інших реальних альтернатив цьому.  

Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності  

Нашими цілями є отримання обґрунтованої впевненості, що фінансова звітність у цілому не 

містить суттєвого викривлення внаслідок шахрайства або помилки, та випуск звіту аудитора, 
що містить нашу думку. Обґрунтована впевненість є високим рівнем впевненості, проте не 

гарантує, що аудит, проведений відповідно до МСА, завжди виявить суттєве викривлення, 
якщо воно існує. Викривлення можуть бути результатом шахрайства або помилки; вони 

вважаються суттєвими, якщо окремо або в сукупності, як обґрунтовано очікується, вони 

можуть впливати на економічні рішення користувачів, що приймаються на основі цієї  
фінансової звітності.  

Виконуючи аудит відповідно до вимог МСА, ми використовуємо професійне судження та 
професійний скептицизм протягом усього завдання з аудиту. Крім того, ми:  

• ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення  фінансової звітності внаслідок 

шахрайства чи помилки, розробляємо й виконуємо аудиторські процедури у відповідь на 
ці ризики, а також отримуємо аудиторські докази, що є достатніми та прийнятними для 

використання їх як основи для нашої думки. Ризик невиявлення суттєвого викривлення 

внаслідок шахрайства є вищим, ніж для викривлення внаслідок помилки, оскільки 
шахрайство може включати змову, підробку, навмисні пропуски, неправильні твердження 

або нехтування заходами внутрішнього контролю;  

• отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються аудиту, для 

розробки аудиторських процедур, які б відповідали обставинам, а не для висловлення 

думки щодо ефективності системи внутрішнього контролю;  

• оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та обґрунтованість облікових 

оцінок і відповідних розкриттів інформації, зроблених управлінським персоналом;  

• доходимо висновку щодо прийнятності використання управлінським персоналом 
припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку та, на 

основі отриманих аудиторських доказів, робимо висновок, чи існує суттєва невизначеність 

щодо подій або умов, які поставили б під значний сумнів можливість підприємства 
продовжити безперервну діяльність. Якщо ми доходимо висновку щодо існування такої 

суттєвої невизначеності, ми повинні привернути увагу в своєму звіті аудитора до 
відповідних розкриттів інформації у фінансовій звітності або, якщо такі розкриття 

інформації є неналежними, модифікувати свою думку. Наші висновки ґрунтуються на 

аудиторських доказах, отриманих до дати нашого звіту аудитора. Втім майбутні події або 
умови можуть примусити підприємство припинити свою діяльність на безперервній основі. 

Ми повідомляємо управлінський персонал та засновників інформацію про запланований 

обсяг і час проведення аудиту та суттєві аудиторські результати, включаючи будь-які суттєві 
недоліки заходів внутрішнього контролю, виявлені нами під час аудиту.  
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ЗВІТ щодо вимог ІНШИХ ЗАКОНОДАВЧИХ І НОРМАТИВНИХ АКТІВ

Законодавчі та нормативні акти України додаткові вимоги до інформації, що стосується 
аудиту або огляду фінансової звітності та має обов'язково міститися в аудиторському звіті за 
результатами обов'язкового аудиту. Відповідальність стосовно такого звітування є 
додатковою до відповідальності аудитора, встановленої вимогами МСА

Основні відомості про суб’єкта аудиторської діяльності
Відповідно до вимог статті 14 Закону України «Про аудит фінансової звітності та аудиторську 
діяльність» надаємо основні відомості про суб'єкта аудиторської діяльності, що провів аудит.

Повне найменування Товариство 3 обмеженою відповідальністю 
Аудиторська компанія «Кроу Україна»

Місцезнаходження 03040, м. Київ, провулок Задорожний, буд.І-А
Інформація про включення до Реєстру Номер реєстрації в Реєстрі аудиторів та 

суб’єктів аудиторської діяльності 3681

є цей звіт незалежного аудитора, єПартнером завдання з аудиту, результатом якого 
Думанська Олена Павлівна.

.Радинський

.Думанська

Партнер з аудиту
(номер реєстрації у Реєстрі 
аудиторів та суб’єктів аудиторської діяльності 10125

Партнер із завдання
(номер реєстрації у Реєстрі 
аудиторів та суб’єктів аудиторської діяльності 101263) 

31 травня 2021 року
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Звіт незалежного аудитора                                                     ТОВ «ЮГ-ГАЗ» 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

  

Контактна 

інформація 
 

04070 Київ, Україна 

вул. Спаська, 37 

Тел: +38 044 391 3003 

office@crowe-ac.com.ua 

 

65048 Одеса, Україна 

вул. Велика Арнаутська, 2А,  

оф. 319 

Тел: +38 048 728 8225 

odesa@crowe-ac.com.ua 

 

61072 Харків, Україна 

вул. Тобольська, 42 

Тел: +38 057 720 5991 

kharkiv@crowe-ac.com.ua 

 

 

avr@crowe-ac.com.ua 

 

 

account@crowe-ac.com.ua 

 

 

www.crowe.com.ua 

 

Про нас 

 
AC Crowe Ukraine - член міжнародної аудиторської мережі Crowe 

Global, 8-ї в світі за величиною, яка складається з незалежних 

фірм, що надають аудиторські та консультаційні послуги у 130 

країнах світу та мають 765 офісів. Наша Компанія є 
представником мережі з бездоганною репутацією, яка 

демонструє найвищі стандарти якості роботи та надання 

високопрофесійних послуг. 

 

 

 

 

 

 

 

Crowe AVR – сервісна компанія AC Crowe Ukraine, яка 
спеціалізується на наданні послуг з оцінки, консультування та 
досліджень. 

 

 

Crowe Accounting Ukraine - сервісна компанія AC Crowe Ukraine, 
яка спеціалізується на наданні послуг у сфері бухгалтерського 
обліку та консультуванні з кадрових питань.   

 

 

mailto:office@crowe-ac.com.ua
mailto:odesa@crowe-ac.com.ua
mailto:kharkiv@crowe-ac.com.ua
mailto:avr@crowe-ac.com.ua
mailto:account@crowe-ac.com.ua


зАявА про вlдповlдАльнlсть кЕрlвництвА
за пiдготовку i затвердження фiнансовоТ звiтностi

за piK, що закiнчився 31.12.2020 р.

нижченаведена заява, яка повинна розглядатися спiльно з описом обов'язкiв незалежних
аудиторiв, що мiститься в представленому нижче 3BiTi незалежних аудиторiв, зроблена з метою
ро3межування вiдповhальностi керiвництва i вказаних незалежних аудиторiв, вiдносно
фiнансовоТ звiтностi ТОВ (ЮГ-ГА3> (далi - Товариство).

керiвництво Товариства несе вiдповiдальнiсть за пiдготовку фiнансовот звiтностi, що
достовiрно, у Bcix iстотних аспекrах вiдображае фiнансовий стан Товариства на 31.12.2О2О р.,
СУКУПНi пРибУтки та 3битки, а також рух грошових коштiв i змittи в капiталi за piK, lло закiнчився
на вказану дату, вiдповiдно до П(С)БО.
Пiд час пiдготовки фiнансовоТ звiтностiу вiдповiдностiдо п(с)БО керiвництво Товариства несе
вiдповiдальнiсть за:

- вибiр Належних принципiв бухгалтерського облiку та Тх послiдовне застосування;

- застосування обt'рунтованих оцiнок i суджень;
- ДОТРИМаННя прИНцИпiв П(С)БО або розкритгя ycix суттевих вiдхилень в примiтках до фiнансовот
звiтностi;

- пiдготовку фiнансовоТ звiтностi вiдповiдно до П(С)БО, згiдно припущення, tло Товариство i далi
бУде здiйснювати свою дiяльнiсть у найближчому майбутньоNrtу, за виключенням випадкiв, коли
таке припуlлення не буде правомiрним;

- облiк та розкриття у фiнансовiй звiтностi Bcix вiдносин та операцiй мiж пов'язаними сторонами;
- облiк та ро3криття у фiнансовiй звiтностi Bcix подiй пiсля дати балансу, якi вимагають
кореryвання або розкритгя;

- розкриття Bcix претензiй у зв'язку з судовими позивами, яt<i були, або, моlиивi в найближчому
майбутньому;

- достовiрне рфкриття в фiнансовiй звiтностi iнформацil про Bci наданi кредити або гарантiI вiд
iMeHi керiвництва.

Керiвництво також несе вiдповiдальнiсть за:

- розробку, впровадження i забезпечення функцiонування ефепивноТ та надiйноi системи
внутрiщнього контролю Товариства;
- пiдтримку системи бухгалтерського облiку, lло дозволяе у будь-який момент пiдготувати з
достатнiм ступенем точностi iнформацiю про фiнансовий стан Товариства i забезпечити
вiдповiднiсть фiнансовоТ звiтностi вимогам П(С)БО.

- вжиття заходiв, в межах своеТ компетенцiТ, для забезпечення збереження апивiв Товариства;

- запобiгання i виявлення фаtоiв шахрайства та iнших зловживань,

flaHa фiнансова звiтнiсть станом на 31.12.2020 р., lцо пiдготовлена у вiдповiдностi до П(С)БО,
04.03.2021 року.Товариства

Вiд iMeHi керiвництва

flиректор

Головний бухгалтер

Франitова Т. С.

!сI л 4ý

Ё..оYИ
Янулiс l. М.



Додаток 1

до Нацiона.пьного положення (стандарry)
бухгалтерського облiку
l "загальнi вимоги до фiнансовоiзвiтностi''

,Щата (piK, мiсяць, число

Територiя Одеська обл., м.Одеса за КоАТУУ
за КоПФГ
за КВЕ.Щ

нiзацiйно-правова
вид економiчнот Оптова паливом
Середrи кiлькiсть 19

коди
2020 l

30 l94498

46.7l

Адреса, телефон одеська обi, мЭдй}ул.
одиниця вимiру: тис. грн, бei дййкБвБББай
СкладенО (зробитИ пOзначкУ ''ч'' у вiдповiДнiй шiтинцi):
за положеннями (стандартами) бухгалтерського облiку
за мiжнародними стандартами фiнансовоТ звiтностi

Баланс (Звiт про фiнансовий стан)
ца_31 Грудня 20 20 р.

N 1 Кодза.ЩКуЩ Гts0100'

Актив Код
рядка

на початок
звiтного перiоry

На кiнець
звiтного перiоry

l 2 J 4
I. Необоротнi активи

Нематерiальнi активи
1 000 0 0

первIсна BapTlcTb 00l 25з 25з
цlена амортизацlя 002 25з 25з

Незавершенi капiтальнi iнвестицif 005 298 898
\JOHOBEI засоои 0I0 233 344 |l2 l2l

первIсна BaDTlcTb 011 404 274 28| l98
знос 012 l70 9з0 169 077

015
цUбr UUlIJUKOBl ()lологlчНl активи 020
,Щовгостроков iHaHcoBi iнвестицiТ:

l 030

iншi фiнансовi iнвестицiТ 035
Довгострокова дебiторська заборгованiсть 1040 lз б40 9 4,77
Вiдстроченi податковi актlши 045
Iншi необоротнi активи l090
Усього за роздiлом I l095 247 282 122 496

II. Оборотнi активи
Запаси l 100 з7 8,72 29 648
Виробничi запаси* 110l 40 з9

04 з7 8з2 29 609
поточнi бiологiчнi активи 1l l0
Векселi одержанi l l20 75 ,15

1125 |lб 574 754 94l
Щебiторська заборгованiсть зфозрýнЙЙil

за виданими авансами 1 l30
|22 50з 515 083

з бюджетом l I35 l 4lб l7,7
у тому числi з податку на прибуток 1 lзб

Iнша поточна дебiторська заборговqнiсть l l55 90 426 1 Iз 488
Поточнi фiнансовi iнвестилiТ l l60
Грошi та ik еквiваленти

1 65 4 з36 29 18з
Витрати майбутнiх перiодiв l 70 47
Iншi оборотнi активи 1 190 з8 824 42 049
Усього за роздiлом !I 1 195 4l2 073 l 484 644

III. Необоротнi активи, утримуванi для продажу, та групи 1200
Баланс 1300 б59 355 1 607 140



Пасив
Код

рядка

на початок

звiтного перiолу

На кiнець

звiтного перiолу

1 2 J 4

I. Власний капiтал
3аресстроваций капiтал 1400 126 540 |26 490
Капiтал у дооцiнках 1405

додатковий капiтал 14 l0
Резервний капiтал l415
Нерозподiлений прибуток (непокритий збиток) l420 -зз 128 -I7 527

неошIачений капiтал |425
вrтгу.rений капiтал 1430

Усього за роздiлом I 1495 9з 472 108 9бз
II. .Щовгостроковi зобовlязання i забезпечення

Вiдстроченi податковi зобов'язання l500
Щовгостроковi кредити банкiв l5 10

Iншi довгостроковi зобов'язання 15 15 59 564

Щовгостроковi забезпечення l520
Щiльове фiнансування l525
Усього за поздiлом II 1595 0 59 564

III. Поточнi зобов'язання i забезпечення
KopoTKocTpoKoBi кредити банкiв 1600 54 з47 80 8lз
Векселi виданi* l605 9 l00 80l
Поточна кредиторська заборгованiсть за:

довгостроковими зобов'язаншIми l610 20| 4l7 240 4з5
товари, роботи, посJrуги 1615 101 597 481 515

розрахунками з бюджетом l620 1 270
y тому чиспi з податку на прибуток l621 l2,70
розрахунками зi страхування |625
розрахунками з оплати пDацl 1 630

Поточна кредиторська заборгованiсть за одержаними авансами* l635 -lб 994 23| 2,10

поточнi забезпечення 1660 l88 з43
доходи майбутнiх перiодiв 1665

Iншi поточнi зобов'язання 1690 |22 з00 402 166

Усього за роздiлом III 1695 5б5 943 1 438 613

1700

1900 659 355 1 607 140
//1 Гiндiн е. В,

Головни Щ'*^"r.*



Щата фiк, мiсяць, число)
Пiдприемство Товариствозобмеженоючiдповiдальнiстюllюг-гдз" заеЩРПОУ1rаПffi

Звiт про фiнансовi результати (Звiт про сукупний дохЦ)
PiK 20 20 р.

ФормаN 2 код за Дкуд Пбiтбз-l
I. ФIНАНСОВI РЕЗУЛЬТАТИ

Стаття Код
рядка

за звiтний
перiод

за аналогiчний
перiод

попереднього

року
t

Irтлптrrii
2 J 4

лчлlл Drл р9ФIr5.1цir lrрU/t{укцll (ТоВаРlВ, роОlт, послуг) 2000 2 046 24,7 1 208 4l2
2050 l852"1,76 l ll7 765Валовий:

прибуток
2090 19з 47l 90 64,7
2095

1чр4цrипl лUлUли 2l20 зl 2l7 5з 226
J rлlчrrлrчrр4lпбflt бИ IРа'lИ 2lз0 7 ,769

l0 425
DfLLlJoly| ttal зUv l' 2l50 22 86з 7 544

2180 41 469 96 475Фiнансовий рФультат вiд операцirноiЦiяльностi:
прибуток

2190 |52 587 29 429
2l95
2200

чrr лUхUли 2220 l47 286 477
лUхUли 2240 18 015 53 280ylпalnuuljl tJиlpir] 2250 2з0 l02 78 086

D rрсrп бrл учаUl,-t в KaIllT€uIl 2255
lншr rrи,lpirl,I 2270 70 зз9 ll 962
Фiнансовий результат до оподаткування:

прибуток 2290 17 44,7
зоиток 2295 -6 862

2300 _1 846
I rриUу,rOк (зоиток, Вtд припинеЕо1' дlяльностi пiсля оподаткуваннrI 2з05
чистий фiнансовий результат:

прибуток 2з50 15 601
збиток 2з55 

| -6 862

30l94498

|,поть реаlrlзовано1 продукцii побiт. постпrг)

JUи tUK

tпцr ur_rtrрalцlинr tsиlрати

зUиток
(



п. сукупний дохrд

III. ЕЛЕМЕНТИ ОПЕРАЦIЙНИХ ВИТРАТ

IV. РОЗРАХУНОК ПОКЛЗНИКIВ ПРИБУТКОВОСТI АКЦIЙ

Стаття
Код

рядка

за звiтний
перiод

за аналогiчний
перiод

попереднього
Doкy

1 2 J 4

,Щооцiнка (учiнка) необоротнrоr актшЬ 2400

Дооцiнка (уцiнка) фiнансових iHcTpyMeHTiB 2405

Накопиченi KypcoBi рiзницi 24|0

Частка iншого сукупного доход/ асоцiйованих та спiльнlл< пiдприемств 2415

Iнший сукупний дохiд 2445

Iнший сукупний дохiд до оподаткування 2450

Податок на прибуток, пов'язаний з iншим сукупним доходом 2455

Iнший сукупний дохiд пiсля оподаткування 2460

Сукупний дохiд (сума рядкiв 2350, 2355 та 2460) 2465 15 601 -6 862

назва статгi
Код

рядка

за звiтний
перiод

за аналогiчний
перiод

попереднього
Dокч

1 2 J 4

матерiальнi затрати 2500 |94 l54
витрати на оплату працi 2505 l 787 l 085

Вiдрахування на соцiальнi заходи 25 10 з90 242

Амортизацiя 2515 з0 425 45 з7l
Iншi операцiйнi витрати 2520 з9 з05 67 592

Разом 2550 12 l0l |l4 444

кlлькlсть

(збиток) на
к (збиток) на одну просry акцiю

Р",'о;6
ý лlt

'rrv'crCY

ндiн е. В.

нулiс I. М.



Продовження додатка 1

Звiт про рух грошових коштiв (за прямим методом)
за 2020 р.

Форма ЛЬ 3

коди
2020 01 01

з0l94498

Стаття Код

рядка
За звiтний перiод 3а аналогiчний перiод

попереднього Dоку
1 2 J 4

I. Рух коштiв у резульrатiЪпфаfiййffiльностi
Надходжепня вiд:
РеалiзацiiпродупцiI iъ послуг ) з000 99з 23l 1 35з 872шЕЕрнсння ll0латкlв l ЗОоРlв з005

300б
3010 4
301 l

Надходження aBaHciB вiд покупцiв ilЫББнйБ з0l5 l 221 927 48 81з
3020 69,785 51 604

FIадходження вiд вiдсоткiв за зали.камийшriБй поточних
0ахунках з025 2 465 1,7з2надходження вiд боржникiв неустоикй цптрiffi]Бý 3035 4з 484 ll611

l9рацlиноl оренди з040
tsц ulримання роялт1, авторських винагород 3045

3095 226 667 ,79 
007

Витрачання на оплату:
ToBapiB (робiт. послчг) 3 100 l 740,144 1 303 911Працi

з 105 l 442 9з5
Drлр@лJб4пь на UOцlilJlbHl зttходи

3 10 з90 255
l()латкlв l зоорlв з 15 67 806 з0 2l9

16 350
J 1,7 65 058

J
J
J

18

35
40
45

2 з98
515 08]
б2 s55

4зб
|22 502
31 4lз

454
J 50 89 80

витрачання J 90 з29 4lб 8з 232

II. Рух коштiв у результатi iнвестицiйноiiдiяльностi
Надходхсення вiд ремiзацii:

фiнансових iнвестицiй 3200
необоротних акгивiв 3205

НадходженЕя вiд отриманих;
вiдсоткiв

з2l5
дивlдендlв з220

Надходження вiд деривативiв з225 107 96з
[ншi надходження з250 8 5з0
Витрачання на придбанпя:

фiнансових iнвестицiй з255
необоротних активiв з260 780 57 792

Виплати за деривативtll\{и з270 92 з40
витрачання на надання позик з2,15
[ншi платежi з290

Код за



у рeзультатi фiнансовоТ

Iншi надходження

|,7 525

Чистий Dyх гDошових коштiв за звiтний
ишок коштlв на початок

Вплив змiни валютних KypciB на залишок коштiв

Керiвник

Головний бухгалтер Янулiс I. М.
':о,.

i):o ,

ф
,#ý



Пiдприемство з обмеженою

flaTa (piK, мiсяць, число)
за еflРПОУ

Коди
2020 2 2

301 94498
"юг-гАз"

3BiT про влаGний капiтал

Керiвник Гiндiн е.В.

Янулiс l.M.

за 2020 р.

Частка iншого сукупного доходу
асоцiйованих i спiльних

Сума чистого прибугку, належна
до бюджету вiдповiдно

Головний бухгалтер



,Щата (piK, мiсяць,

Пiдприемство
за

Товариство з обмеженою вiдповiдальнiстю,,юг-гАз,'

3BiT про власний капiтал

число
Коди

2019 2 2
30194498

за 20'19 р.

Частка iнtлого сукупного доходу
асоцiйованих i спiльних

Сума чистого прибугку, належна
до бюджеry вiдповiдно

Гiндiн е.В.
Янулiс l,M.
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ЗВIТ ПРО УПРАВЛIНFUI за 2020 piK

l. Органiзацiйна структура та опис дiяльностi гriдприемства
ТОВ кЮГ-ГАЗ> було створено згiдно з законодавством УкраiЪи у 1998 роцi. Дата державноi

реестрацii Товариства 09.12.1998р. Юридична адреса: Украihа, 65003, м. Одеса, вул. Одарiя, 1, каб.

303. Станом наЗ1..|2.2020р. скгlад учасникiв ТОВ (ЮГ-ГАЗ> насryпний
OLANARIO VENTURES LIMITED 90,00%

ТОВ КУА "ЮГ-IНВЕСТ" ПЗНВИФ "Iндустриальний" 10,0%

Основним напрямком дiяльностi Товариства е постачання природного газу промисловим
споживачам. Свою дiяльнiсть з постачання природного гttзу кiнцевим промисловим споживачам ТОВ
кЮГ-ГАЗ> успiшно та безперервно здiйснюс вже 22 роки.

,Щiяльнiсть з постачання природного газу е лiцензованою,
Згiдно з Постановою Ns 503 вiд 13.04.20l7p НацiональноТ KoMicii, що здiйснюе державне

реryлювання у сферi енергетики та комунальних посJryг (НКРЕКП) <Про видачу лiцензiй з постачання

природного газу ТОВ (ПНП-ГАЗ>, ТОВ (IIРИВАТНА ГАЗОПОСТАЧАЛЬtIА KOMIIAHUI) ТОВ
(ГАЗПРОМСЕРВIС), ТОВ (ЮГ-ГАЗ), ТОВ (ЗАХIДНАДРАСЕРВIС), ТОВ кГАЗСЕРВIСТРЕЙД),
ТОВ ГК (УКРГАЗ) вiдповiдно до законiв УкраiЪи кПро лiцензування видiв господарськоТдiяльностi>>,

кПро ринок природного газу) та <Про НацiонаJIьну комiсiю, що здiйснюе державне регулювання у
сферi енергетики та комун:шьних послуг, ТОВ (ЮГ-ГАЗ> надано безстрокову лiцензiю на право

провадження господарськоi дiяльностi з постачання природного газу на територii УкраiЪи.
В 2020 рочi ТОВ (ЮГ-ГАЗ) було зроблено першi кроки у довгостроковiй стратегii розвитку

нового виду дiяльностi з постачання електричноi енергii споживачу

,Щiяльнiсть з постачання ел9ктричноi енергiiТ е лiцензоваlлою

Згiдно з Постановою NЬ 351 вiд 19.03.2019р. НацiоналтяlоТ KoMiciT, що здiйснюе державне

реryлюванFuI у сферi енергетики та комунаJIьних послуг (НКРЕКП) <Про видачу лiцензiй з постачання

електричноТ енергii споживачу КП ДОР (АУJЪСЬКИЙ ВОДОПРОВIД>, IIРАТ (АК
киiвводокАнАл), тов (ЕнЕргорЕсурси_укрАiнА>, тов (ЕнЕрго торг yKPAitIA), тов
кевроЕнЕрготрЕЙд), тов (нкоргАз), тов (комIIАнIя оБлЕнЕргIяD, тов (мАкА), тов
(мгк), тов кпротон IHBECT), кп (хАркIвсЬкиЙ МЕТРополТЕн> та ТоВ (юГ-ГАЗ)
вiдповiдно до законiв УкраiЪи <Про лiцензування видiв господарськоi дiяльностil>, <Про Нацiона.тlьну

комiсiюо що здiйснюе державне реryлювання у сферi енергетики та комун€шьних послуг> та кПро

ринок електричноТ енергii ТОВ кЮГ-ГАЗ) надано безстрокову лiцензiю на право провадження

господарськоi дiяльностi з постачання 9лектричноТ енергii споживачу.

Стратегiя пiдприемства

Вже 22 роки ТОВ (ЮГ-ГАЗ)) успiшно здiйснюе поставку природного газу промисловим
споживачам м Одеси, Одеськоi областi та iншим регiонам Украihи: промисловi пiдприемства
Киiвськоi, Волинськоi, Iвано-Франкiвськоi, МиколаiЪськоi, CyMcbKoi, XepcoHcbKot, Хмельницькоi,
Черкаськоi Чернiгiвськоi, Кропiвницькоi, ,Щнiпровськоiта iнших областей Украihи та MicTa Киева.

З метою диверсифiкацii ринку постачання, ТОВ (ЮГ-ГАЗD з201.'| року приймае участь в процедурах

державних закупiвель. ,Щосягненням Товарис,гва стало загц/чення нових споживачiв природного газу -
бюджетних установ не тiльки Одеси та ОдеськоI областi, а i багатьох областей УкраiЪи.
Обсяги поставленого бюджетним ycтaнoвail{ природного ге}у за перiол 20|7-2020рр становлять

бiльше 16 млн куб м природного газу загшIьною вартiстю |42,6 }rIлн грн.

,Щинамiка зростання кiлькостi споживачiв, що фiнансуються за рахупок бюджетних коштiв наведена на

мал. 1

Протягом 20117 -2020 poKiB портфель замовлень договорiв, скJIадених за результатами гryблiчних
закупiвель збiльшився вiд 1 0 логоворiв у 20 17 роцi до 43 договорiв у 2020 роцi Серед таких споживачiв
вiдцiли освiти, молодi та спорту, навчальнi заклади початковоТ та вищоi освiти, медичнi заклади, у
тому числi пологовi будинки, MicbKi, селищнi ради та iншi устаrrови,що фiнансуються за рахунок
бюддетних коштiв.



За роки дiяльностi Товариством напрацьована cTiiirca база дiлового партнерства i
спiвробiтництва. Так у 2020 роцi портфель замовлень кiнцевшх споживачiв природного газу -
промислових пiдприемств скпав бiльше 350 постiйних споживачiв та десятки незалежних гtrlових

трейдерiв Украiни.
В 2020 рочi з ресурсу ТОВ кЮГ-ГАЗ> було поставлено 91,9 млн куб приролного газу кiнцевим

споживачам та 3|4,4 млн куб м передано гtlзовим трейдерам.

В порiвняннi з 2019 роком обсяги поставленого/переданого природного газу збiльшились

бiльш, нiж в 2 рази: якщо загальний обсяг реалiзацiii в 2019 роцi скJIадав 190 млн куб м, то в 2020 роцi

- 406,3 млн куб м.

В2020 рочi змiнилась структура споживачiв/покупцiв природного газу в порiвняннi з 2019 роком.
В 2019 роцi питома вага кiнцевих споживачiв природнOго гilзу та оптових покупцiв в загальному обсязi

була:

кiнцевi споrкивачi - обсяг 85,6 млн rуб м, що становиJIо 45Yо загаJlыIого обсяry;
незалежнi постачаJIьники - 104,4 млн куб м, що становило 55Оlо загального обсягу.

В 2020 роцi питома вага кiнцевих споживачiв природного газу та оптових покупцiв в загальному обсязi

була:

кiнцевi споживачi - обсяг 91,9 млн куб м, що становило23Yо загального обсяry;

незалежнi постачальники - 314,4 млн куб м, що становило 77% загаJIьного обсяry
Наведенi данi свiдчать, що в 2020 роцi ТОВ (ЮГ-ГАЗ> перейшов на новий piBeHb ринку природного

газу _ став надiйним оптовим трейдером, спроможним забезпечити попит великих обсягiв газу

В 2020 роцi ТОВ (ЮГ-ГАЗ> продовжуе нароцIувати обсяги прямого iмпорry природного газу з

европи. Ставши суб'ектом зовнiшньоекономiчноТ дiяльностi в 2015 рочi Товариство щорiчно
HapoшIyBtulo обсяги iмпорry природного газу. За перiол 201'5-2020 роки обсяг iмпорry природного гаl}у

ТОВ (ЮГ-ГАЗ> склав 16З,6 млн куб м.

Наропryвання обсягiв iмпорry природного газу протягом ocT&HHix poKiB дозволяе Товариству

оперативно реаryвати на змiну цiн на ринку природного газу та лишати за собою право вибору ринку
закупiвлi: внутрiшнього чи зовнiшнього европейського.

2. РЕЗУЛЬТАТИ ДШЛЬНОСТI
Фiнансовий результат дiяльностi за 2020 piK

Основний прибуток ТОВ (ЮГ-ГАЗ> олержуе вiд здiйснення дiяльностi з забезпечення природним

гrвом як кiнцевих промислових споживачiв, так i незалежних постачальникiв. Але iншi види дiяльностi
також впливають на суму чистого прибутку, збiльшую.lи або зменцlуючи його.

В2020 роцi загальний дохiд ТОВ (ЮГ-ГАЗ> склав 2242,8 млн грII, з якого:

2 046,З млн грн - чистий дохiд вiд реалiзацii;
31,2 млн грн - iнший операцiйний дохiд;
147,3 млн грн - iнший фiнансовий дохiд;
18,0 млн грн - iнший дохiд.
Найбiльший вплив на загаJIьний фiнансовий результат Товариства мае чистий дохiд вiд реалiзацiь що

становить 91,2Yo вiд загального доходу Товариства

Порiвняльний аналiз основних доходiв та витрат за 2019 - 2020рр

Чистий дохiд вiд реалiзацiТ Сума чистого доходу вiд реалiзацii, отриманого у 2020 роцi в порiвняннi

з 2019 роком зросла на 69,ЗYо (з l 208,4 млн грн у 2019р до 2 046,З млн грн у 2020р) за рахунок
збiльшення обсягiв продая(у оптовим покупцям-незалежним постачаJlьникаill.

Собiвартiсть реалiзачiT Зростання обсягiв реалiзацii в 2020 роцi в порiвняннi з 2019 роком
спричинило зростання показникiв собiвартоотi з 1 1 17,8 млн грн до 1 852,8 млн грп , тобто на 735 млн



грн (з 1 117,8 млн грн у 2019р до 1 852,8 млн грн у 2020р) . При цьому, питома вага рiвня собiвартостi

в чистому доходi зменшиласъ з 92,54Yо У 2019 р до 90,5% у 2020 р. Зменшення питомоi ваги

собiвартостi в чистому доходi при зростаннi обсягiв реалiзацiт обумовлено самостiйним прямим

iмпортом газУ та мокпиВiстю придбання В лiтнiЙ перiоД та зберiгання природного газу в режимi

митного скпаду з подttльшим розмитненням в оп{ллювальному сезонi.

Валовий прибуток Валовий прибуток в 2020 poui в порiвняннi з 2019 роком збiльшився на |tЗ,6Yо

(з 90,6 млн грн у 2019р до 193,5 млн грн у 2020р). Позивним пiдсумком 2020 року стаJIо зростання

рiвня валовоiрентабельностiпролажiввпорiвняннiз2019роком: з7,5О/ов2019рочiло9,5Yоь2020Р.

ГIозитивна динамiка валовоТ рентабельностi продажiв ТОВ (ЮГ-ГАЗ) характеризуе ефективнiсть

виробничоi дiяльностi Товариства, здатнiсть контролювати собiвартiсть природного гаЗУ Та

ефективнiсть полiтики цiноутворення Товариства.

Фiнансовий результат вiд операцiйноi дiяльностi Фiнансовий результат вiд операцiйноi дiяльностi

ь 2020 роцi в порiвняннi з 2019 роком збiльшився на \23,2 млн грн. (з 29,4 млн грн в 20l9p до 152,6

млн грн в 2020), що становить 4|9Yо. Визначальний вплив на cTpiMKe зростання розмiру прибутку вiд

операцiйноТ дiяльностiу 2020 роцi справила дiяльнiсть з передачi природного газу оптовиМ пОкУПЦЯм

- незаJIежним постачаJIьникам для подальшоi його поставки населенню.

Чистий прибуток збiльшився на22,5 млн грн. (з -6,9 Iuлн грн в 2019р до 15,6 млн грЕ в 2020 Р) На

збiльшеннЯ чистогО прибуткУ вплинулИ позитивнi змiни в операrцiйних результатах дiяльностi, що ik
наведено вище. Операчiйнi доходи зросли бiльше нiж собiвартiсть, що свiдчить про ефективну

дiяльнiсть Товариства, коли прибуток вiд реалiзачiii зростае швидше, нiж витрати.

В наведених даних, щодо фiнансових показникiв дiяльностi ТОВ (ЮГ-ГАЗ> за 2020 piK поки

що не вiдображаеться як окремий, сегмент дiяльностi з постача}Iшя електричноi енергii споживачу. З

01 сiчня 2019 року, в рамках Закону Украihи <Про ринок електричноТ енергii)>, ТОВ (ЮГ-ГАЗ)

розпочаJIо постачання електричноТ енергiТ споживачам, ро3ташованим на територiТ Украihи.

Товариством в 2020 роцi зроблено лише першi кроки в цьому напрямку дiяльностi. За 2020 piK доля

чистого доходу вiд дiяльностi з постачаннJI електричноТ енергii в загаJIьному обсязi становить лише

I,2o/o,a портфель замовлень скпадае 17 контрагеrrгiв.

3. лIквIднIсть тА зоБов,язАннlI
Активи
дктиви ТоВ (ЮГ-ГдЗ> станом на кiнець 2020 року за д&ними фiнансовоi звiтностi скпадають

1 607,1 iuпн грн., що на 947,7 млн грн бiльше в порiвняннi з вартiстю активiв станоN{ на кirrець 2019

року. в cTpyKrypi активiв Товариства необоротtli активи скпадають t22,5 млн грн., Що лорiвнюе

7,6Yовсiхактивiв , оборотнi активи -1 484,6 млн грн., що дорiвlrюе 92,4Yо.

необоротними активами Товариства е системи газопостачання, що скпадають 99,6уо загальнот

BapTocTi необоротних активiв та офiсне обладнання та iHBeHTap - а,4Уо.

оборотними активами Товариства е запасй, дебiторська заборгованiсть за газ природний та за

виданими авансами, грошовi кошти та iншi оборотrri активи.

Загальна BapTicTb оборотних активiв Товариства станом на кiнець 2020 року скпадае 1 484,6

млн грн, з якоi 50,8% припадае на дебiторську заборгованiсть споживачiв за газ природний Ta34,7Yo -

на дебiторську заборгованiсть за виданими авансами. Зазвичай велика IIастка дебiторськоi

заборгованостi в загальнiй cTpykrypi активiв зншкуе лiквiднiсть пiдприемства, ме в Тов (юг-гАз)
заборгованiсть за спожитий природний гtв мас високу лiквiднiсть, оскiльки е поточною

заборгованiстю. Питома вага грошових коштiв станом на кiнеrдь 2020 року дуже пезначна - 2Оlо, що

обумовлено перерахуванням коштiв у
виглядi авансових платеясiв з метою придбаrшя (передошIатного)) природного газу за меншою цiною

з одноТ сторони .га виконання умов зовнiшньоекономiчних KoHTpaKTiB на iмпорт гilзу - з iнtпоi сторони.



власний капiтал
Власний капiтап ТОВ кЮГ-ГАЗ> на кiнець 2020 року становив 108,96 млн грн, що на 15,55 млн

грн. бiльше нiж на кiнець 2019 року. Як на початок, так i на кiнець 2020 року перевакае частка саме

власного (зареестрованого) капiталу в cTpyKrypi загального капiталу. Протягом 2020 року власний

капiтал Товариства було зменшено на 50 тис грн через реорганiзацiю шляхом видiлення новоi
юридичноi особи.

Збiльшення власного капiталу за результатамu2020 року шляхом зменшення нерозподiленого

прибутку засJryговуе позитивноТ оцiнки дiяльностi Товариства та свiдчить про позитивrry динамiку по

вiдношеншо до попереднього року.

Позики
Зобов'язання ТОВ (ЮГ-ГАЗ) за позиками банкiвським установам станом на кiнець 2020 року

скJIадають 80,8 мпн грн порiвняно з 54,3 млн. грн на кiнець 2019 року.
Зобов'язання ТОВ (ЮГ-ГАЗ) за позикою нерезидента станом на кiнець 2020 року у валютi

кредиту залишипось без змiн в порiвняннi з 2019роком, а збiльшення суми позики в нацiональнiй

валютi виникпо за рахунок змiни вЕuIютних KypciB до гривнi та скпадае 240,4 млн грн станом на

3|.|2.2020р.

Протягом 2020 року Товариством вжито

зац/чення нових кредитних коштiв, продовженЕя

та продовження TepMiHy дiТ кредита нерезидента.

заходiв щодо забезпечення лiквiдностi шляхом

дiючих кредитiв та оверлрафry фiнансових установ

робочий капiтал
Робочiй капiтал станом на кiнець 2020 року становив 46,0 млн грн. Обсяги робочого капiталу

за2020 та 2019 роки непорiвнянi, оскiльки за попереднiй 2019 piK робочiй капiтал мав суто технiчно

отримане вiд'емне значення 153,8 млн. грн. , за рахунок переведення в 2019 роцi довгострокових

зобовОязань за кредитом нерезидента в cyMi 218,5 млн. грн в поточну кредиторську заборгованiсть.

Наявнiсть робочого капiтаrry, необхiдного для пiдтримки фiнансовоТ стiйкостi пiдприемства

свiдчить, що Товариство мае фiнансовi ресурси дIя розширення дiялыlостi та iнвесryвання.

4. СОЩАЛЬШ ЛСПЕКТИ ТА КАДРОВА ПОЛIТИКА
Кiлькiснi та якiснi характеристики персонщIу

Найцiннiшим внутрiшнiм ресурсом ТОВ кЮГ-ГАЗ> е його працiвники. Товариство пишаеться

своею стабiльною та добре скоординованою командою - професiоналами з цiнними навичками,

знаннями та досвiдом. Повага до прав i потреб працiвникiв, застосування пiдходiв, орiентованих на

майбутне е основою управлiння персонаJIом Товариства.

Станом на 31 грудня 2020 року облiкова кiлькiсть штатних працiвникiв ТОВ (ЮГ-ГАЗD

становила 21 особа. Протягом 2020 року кiлькiсний склад працiвникiв збiльшився на 4 особи.

Обертаючись на два роки назад, тобто, протягом 2019-2020рр. кiлькiсть працiвникiв збiльшилась на 8

чоловiк Ключовий управлiнський персонаJI станом Ha3|.l2.2020 року становив 3 особи.

Серед загальноI кiлькостi штатних працiвникiв частка rKiHoK (14 осiб) перевФкае над часткою

чоловiкiв (7 осiб). Бiльшiсть персонаIry (82,4%) - сIшадають спiвробiтники, що знаходяться в

найбiльш соцiально активному вiцi - вiд 30 до 40 poKiB, два працiвника - у вiцi пiсля 50 poKiB та один

працiвник - iнвалiд.

Соцiальне забезпечення

Соцiальна полiтика Товариства е вarкпивим iHcTpyMeHToM цп заJIученшI, утримання,
соцiального захисту квалiфiкованих працiвникiв, чиТ професiйнi вмiння на даний момент е

унiкальними та дефiцитними



Згiдно iз Законом УкраiЪи кПро oxopor-ly прачi> в Товариствi розробленi та виконуються заходи

щодо досягненшI нормативiв безпеки, гiгiени працi та пiдвищеtrня iсную.tого рiвня охорони працi,

спрямованi на збереження житгя, здоровОя i працездатностi працiвникiв у процесi трудовоТ дiяльностi.

Заходи, вжитi для мiнiмiзацii ризикiв для працiвникiв ТОВ <dОГ-ГДЗ) в перiод

глобальпоi пандемii COVID-19.
З початком пандемii COVID-I9 керiвництвом ТОВ кЮГ-ГАЗ> були вжитi заходи щодо

мiнiмiзацii ризикiв для працiвникiв: переведення Bcix працiвникiв без викпючень на вiддалену робоry
з доIvгу починаючи з 18 березня 2020 року. Була проведена велика робота з тестування можливостей

програмного забезпеченrrя i систем Товариства дIя забезпечення переходу до режиму вiддаленоi та

безперебiйноi роботи Bcix робочих процесiв. Дя забезпечення вiддалених робочих мiсць в перiод
пандемii, Товариством були здiйсненi додатковi iнвестицii в ocHoBHi засоби: ноубуки, принтери та

монiтори.
Здоров'я i безпека спiвробiтникiв залишаються в цептрi уваги керiвництва. Товариство

продовжуе слiдкувати за piBHeM загроз COVID-l9 i оцiнювати потенцiйнi ризики для здоров'я cBoik

спiвробiтникiв, використовуючи Bci iснуючi системи монiторинry. Застосованi заходи дозволили
продовжити безперебiйну робоry ycix пiдрозлiлiв Товариства та не призвели до зниження обсяry
операцiй i зниження виручки вiд реалiзацiТ природного газу та електричноТ енергiТ.

Взаемодiя з освiтнiми орrанiзацiями.
В 2020 рочi з метою пiдвищення професiйних навичок спiвробiтникiв та набутгя нових yMiHb,

керiвництвом Товариства було зац/чено до рiзних форм спiвпрачi провiднi бiзнес-школи та тренiнговi

компанii. Метою тренiнгiв було набуття спiвробiтниками нових технологiй у професiйнiй сферi,

пошук ефективних шляхiв розв'язання поставлених задач, зменшення чогось небажаного (проявiв

поведiнки, стилю неефективного спiлкування, особливостей реаryвання тощо).

5. АНТИКОРУПЦIИШ ЗАХОДИ

ТОВ (ЮГ-ГАЗ> компанiя з нетерпимим вiдношенням до корупцii.
У своiй дiяльностi працiвники ТОВ (ЮГ-ГАЗ> керуються нормами чинного законодавства у

сферi запобiгання корупцiТ та Антикорупцiйною програмою, затвердженою Протоколом Загальних

зборiв учасникiв ТОВ (ЮГ-ГА3) ЛЬ75 вiд 29.11.2017 р. та наказом директора ЛЬ 7012 вiд <29>

листопада 20t7 р, Bci працiвники ТОВ (ЮГ-ГАЗ) з текстом антикорупцiйноi програми ознайомленi.

За реалiзацiею Антикорупцiйноi програми в Товариствi вiдповiдае уповновtDкений з антикорупцiйноi

дiяльностi.
Основними антикорупцiйними стандартами i прочелурами ТОВ <ЮГ-ГАЗ> е:

1) ознайомлення нових працiвникiв ТОВ кЮГ-ГАЗ> iз змiстом АнтикорупцiйноТ програми;

2) ознайомлення зi зiнами законодавства у сферi запобiгання корупцii;
3) всебiчне сприяння мiнiмiзацiТ ризикiв дiлових вiдносин з контрагентами, якi можуть бути

заlryченi в корупцiйну дiяльнiсть, для чого здiйснюеться перевiрка терпимостi контрагентiв до
корупцii, у тому числi перевiрка наявностi у них власних антикорупцiйних програм, ik готовностi

вкпючати в договори антикорупцiйнi умови (застереження), перевiрка вiдсутностi iнформацiТ щодо

пiдписантiв договорiв в IнформацiТ з единого державного реестру осiб, якi вчиниJIи корупцiйнi або

пов'язанi з корупцiею правопорушення, що розмiщуеться Нацiональним агентством з питаНЬ

запобiгання корупцii на ix офiцiйному веб-сайтi, а також надавати взаемне сприяння для етичного

веденшI господарськоi дiяльностi та запобiгання корупцiТ.

4) включення до посадових iнструкцiй, трудових договорiв та KoETpaKTiB з працiвниками

положень щодо обов'язкового дотримання Антикорупцiйноi програми;

5) вiдмова ТОВ (ЮГ-ГАЗ> вiд стимулювання яким-небудь чином працiвникiв контрагентiв, в

тому числi шляхом надання грошових сум, подарункiв, безоплатного виконанЕя на ik адресу робiт
(пос.ryг) та iншими, не перерахованими вище способами, що ставить працiвника коЕтрагента в певНу



заJIежнiсть i спрямованого на забезпечення виконання цим працiвником будь-яких дiй на користь ТОВ
(Юг-ГАЗ).

6) вжитгя заходiв щодо запобiгання виникненню конфлiкry iHTepeciB та ix вирiшення, у разi

виникненFUI;

7) обов'язок працiвникiв ТОВ (ЮГ-ГАЗ> у випадку виявлення порушення норм

антикорупцiйного законодавства негайно повiдомляти данi факти в порядку, визначеному

Антикорупцiйною програмою ТОВ кЮГ-ГАЗ>.
8) обов'язок директора та працiвникiв ТОВ (ЮГ-ГАЗ) при здiйсненнi (виконаннi) будь-яких угод

(договорiв), повiдомляти щодо обов'язку дотримання антикорупцiйного законодавства.

6. ризики

Валютпi ризики
Нестабiльнiсть економiчноТ сиryачii в YKpaihi в 2020 рочi була посиJIена пандемiею

KopoHaBipycy та характеризувалася нестабiльнiстю ваJIютних ринкiв, темпiв iнфляцiI i девальвацii
нацiональноi валюти по вiдношенню до основних iноземних вЕuIют, що в значнiй Mipi впливЕUIо на

дiяльнiсть ТОВ (ЮГ-ГАЗD, як суб'екта зовнiшньоекономiчноi дiяльностi. ,Щiяльнiсть Товариства, як

iмпортера природного гzlзу зазнае фiнансовоТ нестабiльностi та ваJIютного ризику, якi викликанi

мirшивiстю ваJIютного середовища.

Тому в ходi ведення бiзнесу керiвництво ТОВ (ЮГ-ГАЗ) вживае заходiв врахуванIш

валютних ризикiв та застосовуе вiдповiднi методи управлiння ними через фiнансовi iнструменти.

Протягом 2020 року було втiлено хеджуванIш валютних ризикiв, як спосiб зниження ваJIютних

ризикiв при прилбаннi приролного газу.

Кредитпi ризики
ТОВ кЮГ-ГАЗ> стикаеться iз кредитними ризиками, якi визначаються як ризики того, що контрагент

не зможе погасити суму заборгованостi в повному обсязi при HacTaHHi TepMiHy погашенЕя.

Рпзики у сферi кiбербезпеки

В сучасних ринкових умовах, коли змiни зовнiшнього середовищq зокрема посиJIеншI

iнформацiйних процесiв стали повсякденням, немиЕучим став процес цифровоТ трансформацiТ або

дiдlкиталiзацii. Тому д.гlя Товариства iснують ризики пошкоджеIlня iнформацiйноi системи вiрусною

атакою або зовнiшнiм втручанням.

.Щля запобiгання та пом'якшення цього ризику здiйснюеться низка заходiв щодо покращення

iнфраструкryри iнтернет-мережi з метою зменшеншI ризику несанкцiонованого зовнiшнього

втручання. Також, реконструйовано процес резервного копiювання для забезпечення максимапьно

можливоi безпеки бiзнес-даних. Найбiльш ризикованi rтункти несанкцiонованого зовнiшнього

втручання були iзольованi поза межами внутрiшньоТ мережi.

7. дослIджЕннrI тА IнновАцII

З метою модернiзацii iнформацiйноi системи i автоматизацiТ Bcix видiв господарськоi дiяльностi У
2020 рочi Товариством продовжено дii щодо впровадження iнформачiйнi системи (KIC) класу ERP
(Enterprise Resource Planning - Управлiнш ресурсами пiдприемства). Програмний пакец якиЙ реалiзуе
стратегiю ERP, зазвичай виконуеться у виглядi набору модулiв.

Модуль, впровадження якого розпочато Товариством це Управлiння взаемовiдноOинами з

клiентами (CRM). Рiшення 'tCRMll (Customer Relationship Management - Управлiння вiдносинами з

клiентами) дозволяють органiзувати ефективну робоry вiддiлiв продажiв, сервiсного обс.rryгОвУваННЯ,

логiстики, маркетинry, аналiтичноi служби, служби якостi та iнших пiдроздiлiв на Bcix етапах взаемодiТ



з клiентами i всерединi компанii. ,Щосягаеться це за рахунок збереження iнформачii про клiснтiв,
icTopii взаемин з ними, полiпшення вiдповiдних бiзнес-процесiв i подальшого аналiзу результатiв.

Мета, яку переслiдуе Товариство в результатi впровадження CRM:

-створення единоТ iнформацiйноi бази постачальникiв;
-зниження витрат шляхом об'еднання Bcix потреб компанii;
-скорочення закупiвельного циклу i, як наслiдок, зменшення логiстичного циклу компанii;
-оптимiзацiя трудовитрат;
-пiдвищення лояльностi вже зrшучених клiентiв;
-закрiплення вiдповiдальностi i певного кола обов'язкiв за кожним iз спiвробiтникiв;
-можливiсть управляти ланцюжком поставок;
-пiдвищення прозоростi закупiвель для внутрiшнiх i зовнiшнiх аулиторiв;
-пiдвищення ступеня контролю за витратами;
-пiдвищення швидкостi документообiгу
-легка iнтеграцiя систем даного кJIасу з ЕRР-системами, якi вже впровадженi.

ЗаВеРшити перехiд на нову версiю облiковоТ програми Iшануеться до кiнця 2021 рощу.

8. ФIнАнсовI IнвЕстицIi

ПРОТЯГОм 2020 року ТОВ (ЮГ-ГАЗ> були вiдсутнi довгостроковi фiнансовi iнвестицii, у тому
числi iнвестицii, досryпнi для продtDку.

9. ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ

Товариство з обмеженою вiдповiдальнiстю кЮГ-ГАЗ> дотримуеться принципiв сталого
розвI.rгку. Розпочавши в 2020роцi дiяльнiсть з постачанIUI електричноТ енергii, Товариство прагнутиме
до подilльШого розширенIUI географiТ постачаннЯ як природЕого газу, так i електричноi енергii ,

диверсифiкацiТ портфеJIю замовлень та збiльшення обсягiв постачання.

,Щиректор Франкова Т. С.


